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  Prága, Pozsony felé és onnan ismét az eredeti útvonalon, Párkány
érintésével közlekednek a nemzetközi vonatok  
  2024. július 13. szombat, 06.50 / Utolsó módosítás: 2024. július 14. vasárnap, 11.42
Frissítés: A szlovák vasút tájékoztatása szerint Prága, Pozsony felé és onnan ismét az eredeti útvonalon,
Párkány érintésével közlekednek a nemzetközi vonatok.

Frissítés: A szlovák vasút tájékoztatása szerint a viharkárok felszámolása július 14-én, vasárnap a délelőtti órákra
várható. Ezek után közlekedhetnek ismét a nemzetközi vonatok Sturovo, Párkány határállomás felé.
Így Pozsony felé és felől Rajka érintésével, kerülő útvonalon közlekednek a nemzetközi vonatok még
vasárnap délelőtt is. 
A kerülő útvonal miatt a nemzetközi vonatok késésére számítani lehet. 

Frissítés: Továbbra is kerülő útvonalon, Rajka érintésével közlekednek az alábbi Metropolitan EuroCity
vonatok:

A Nyugati pályaudvarról Pozsony, Prága felé 9:30-kor, 11:30-kor, 13:30-kor, 15:30-kor és 17:30-kor induló
Metropolitan EuroCity (EC 278, EC 276, EC 274, EC 272, EC 270),
Prága, Pozsony felől Magyarországra érkező délutáni Metropolitan EuroCity vonatok (EC 273, EC 275, EC
277, EC 279).
A Prágából Pozsony érintésével Budapestre tartó 275-ös számú Metropolitan EuroCity kerülő útirányon át
közlekedik Rajka érintésével. Az utasoknak Szárliget állomáson másik szerelvényre kell átszállniuk. 

A Nyugati pályaudvarról Prágába induló délutáni Metropolitan EuroCity (EC 274) utasainak Szárliget
állomáson másik szerelvényre kell átszállniuk.

 

A kerülő útvonalon közlekedő EuroCity vonatok Kelenföld állomáson megállnak utasok leszállása céljából.
Bizonyos EC vonatok csak Kelenföldig közlekednek és onnan indulnak vissza Pozsony, Prága felé. A
Nyugatiból vonat megy Kelenföldig, ott át kell szállni a nemzetközi szerelvénybe.  

Előzmény: A szlovák vasút tájékoztatása alapján - viharkárok miatt - a Nyugati pályaudvarról Prágába
5:30-kor induló Metropolitan EuroCity (EC 280) a mai napon nem közlekedik. 

A szlovák vasúton a viharkárok helyreállítása ideje alatt Stúrovo, Szob felé nem közlekedhetnek a
vonatok, ezért kerülő útvonalon, Rajka felé közlekedik: 

a Nyugati pályaudvarról Hamburgba 7:30-kor induló Hungária EuroCity (EC 172)
a Nyugati pályaudvarról Varsóba 8:12-kor induló Báthory EuroCity (EC130)

Rajka felől, kerülő útvonalon érkezik Magyarországra: 

 Breclav, Pozsony felől a Metropol EN vonat (EN 477)
Brno, Pozsony felől a Metropolitan EuroCity (EC 271) vonat-

A vonatok ezért nem érintik Vác, Nagymaros-Visegrád, Szob állomásokat. A kerülő útvonalon közlekedő vonatok csak
Rajkán állnak meg.
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